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 8341الفصل الثانً    حقوق نسخ وطباعة هذا الملف محفوظة .
  من الناشر للمكتبات أو مراكز النسخ الطباعة دون الحصول على اذن زلا ٌجو

 أو من صاحب موقع منتدٌات كوفً كوب ud_@e7sas بتوٌتر لطلب الحصول عن هذا الاذن ٌرجى الاستفسار من الحساب الخاص
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 مقاييس النزعة المركزية 

 فً توزٌع تكراري  مفرغةالبٌانات مفردة ) أي غٌر مجدولة ( أي غٌر  - أ

 عندما تكون البٌانات مفرغة فً توزٌع تكراري  - ب

 الحسابي  الوسط  (1

 مفردات  ( أ

 والتً عددها  x1 ،…… xn تعرٌف : الوسط الحسابً للبٌانات المفردة 

∑    
   

 
 

 

          

 
  = ̅ 

 2.5.1.0.6.7  مثال : أحسب الوسط الحسابي للبيانات التالية

 

 ملاحظة : الوسط الحسابً ٌتأثر بالقٌم الشاذة 

 7.8.11.100..3..10.15أحسب الوسط الحسابً للبٌانات التالٌة   مثال :

                  

 
  = ̅ 

   

 
  =22 

 .7.8.11..3..10.15  مثال أحسب الوسط الحسابي للبيانات التالية

              

 
  = ̅ 

  

 
  =9 
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 الوسيط  (2

 Mونرمز له بالرمز 

 المرتبة ترتٌباً تصاعدٌاً أو تنازلٌاً الوسٌط فً البٌانات المفردة  تعرٌف :

 % من البٌانات 05% من البٌانات وبعدها 05هو القٌمة التً تحجز تحتها 

أي هو القٌمة المتوسطة للبٌانات التً عددها فردٌاً وهو ٌساوي الوسط الحسابً للقٌمتٌن المتوسطتٌن بٌن جمٌع البٌانات عندما ٌكون 

 دها زوجٌاً . عد

 7.8.11.100..3..10.15مثال : أوجد الوسٌط من بٌن البٌانات التالٌة : 

 100.15.11.10.8.7.3الحل : أولاً نرتب البٌانات تصاعدٌاً  

 n=7  عدد البٌانات فردي     

  =  10الوسٌط ه 

 .7.8.11..3..10.15أحسب الوسٌط للبٌانات   مثال :

 .3.7 11.15.8.10.  الحل :

    

 
  =M 

 =9 

 الوسٌط لا ٌتأثر بالقٌم الشاذة  ملاحظة :

  أحسب الوسٌط للبٌانات التالٌة : مثال :

20.17.10.25.28.1000.2.8 

 الحل : نرتب البيانات 

2.8.10.17.20.25.28.1000 

     

 
  =M 

 
  

 
 

 =18.5 
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 المنوال  (3

 هو القٌمة الأكثر تكراراً بما ٌجاورها من بٌانات مرتبة تربٌاً تصاعدٌاً أو تنازلٌا تعرٌف :

 مثال : أوجد المنوال )المنولات (  للبٌانات التالٌة 

5.7.5.3.4.5.5.6.7.9.9.10.9.5.9.9.5.9 

 الحل : 

 نرتب البٌانات تصاعدٌا

3.4.5.5.5.5.5.5.6.7.7.9.9.9.9.9.9.10 

 5.9المنوالات  

 

 البيانات في توزيع تكراري  ( ب

 الوسط الحسابً  -1

  x1 ،…… xn تعرٌف : كانت مراكز الفئات  فً التوزٌع التكراري هً 

  F1 . F2 المقابلة لها وكانت التكرارات 

  فإن الوسط الحسابً لهذا التوزٌع هو
∑    

=  ̅  

∑ حٌث أن          
  =n 

h =   عدد الفئات 

 أحسب الوسط الحسابً للتوزٌع التكراري التالً : مثال :

 

 

 =
∑    

 
=  ̅  

     =
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